2
x

108 # % &? £ K34 pE 7 HHEP £F %313

108.08. VI. 5B

~ B

1088 ERpA2 ZRIFRIIFE (R B  -FAPE - 35%7 25K
- ER) REFEITEF R - FRA e SITEE2LATRET Y H
HAT N LBERZEE I KL ER G A FBHIRETLEE S F
g~ gds o

FHETIRF E A e 2 R E S KE BV B E o 0 E L AE AR
Frd gfr > M2 AR P E RSB A E R 0 FE R P AR VA
gg»uaﬁﬁﬁ RYFAZ R0 P2 B FRl%k
BB R BREE g o

SPREt 4 L FURATRE S %0 R - E REGTRR - T2 RA
BHAY o SR ] T FEELZ AR e WO 1Tl SLAIpHT 3 B 5 KT PEEL R
3 ot B ER TR L RS E Y T E e SR B Y A R
CEFEHBREAPM L N BRI E ~ 8 A RLD IR 2 LS L S A
EARE SERE N R C AR S TE

P S =18 BN

- A EE T KTHRAZ B HHT S
& RMBUR ~ FFRMBEUR ~ £ RBBUF - SERTBUT
THMBUF ~ BACKRBUT » BBIRBUR  F74F T BUR
WA REEUR ~ R BUR >~ ARE T BUR >~ B BUR
£ PIMBUR  AREBRBUR  RHBEUT » 63T BURH
Bh > mETBRRE R FATRREF R > €F T
BURRA R €@TERKE R EBRBUTHE R

S A E P FARIRARE KT

R A E SRR B 2R TERTE LR A f
2R G B

oMt D ERAAAKT 2L RE KT T2 - Bk g < R

1



D=

- A g

SRE= A S RFC DR ES S5 4 SN X

SRR T N BATHRE LGRS 2 AR L AN e R o & 453

ARG BV E 2 REY AN 2RFE - R TERE R

ARBEZ ~ BRIRE 25 RRGNE TP T8 RE A o

CHREA o R Rk R T~ RS WG 42

Wg AR A 0 108 Ak s Y o R EEE - 2R

FESCARFEF -RFIERLIPNT  Hg iR RERA LS TR

LR APEE

e H RG] AT RLZE = EAPRELEG R RRAIRE 18 1 20 #-
Fo kR BESET R EFEH 200 4 1 2,000 4 &g » #i Bl
L RE KT - A A R TR S R
£ 27 RE MRS o

R R PEFZ S N - RSN L R (LB R

LR i ?%ﬁ\mi’iiguﬂﬁm“ﬁiﬁﬁm

Ji

J~q
/4
w
=
IRy

=8
3
=

R %QLF"}"’KT%—:%( TR Apb 2 R 0o Hd A
e TrE g ELp

SRR ARSI 3 TR AL L

gﬁﬂkﬁ’wﬁﬁ ¥a3 -

CEBRM G AR R B A A LA ke d | (B ) -

v

LS EHFRP § AR bt 2GRAEA) -

P g2 B4 FEREAAE < o R AR RITR et =
EFRAAIMT ORI F o PEFEZIGEEY DL e RSN

)llﬂffl "? 35 o

SRR A BSRP E T 0 J o ppE L‘ﬂ_;]“}.;fgﬁﬁ‘? Yo s S B A

%42 0 2 Apb ek o



(F=xi+d %) VL. 5B
ol e % u| ¥ om kR 3 g 3
01 |10849 " 20/ 4535 |W= ¥ 2% ¢ e ~ » Fiplsk 12006 12K € 1
p(3)at NEHIR A ESE (7P Bk RN 4
02]10829 7 21| i = | R = i fL k| sindc ~ » Siplsk |20 6 ~ 420 6 14
p(2)t4 I Y R LS
03|1084 9 * 21| & F* 3=t | M= & F° + B3 ~ ~ Fiplsk 128 6 420 6 1y
p ()7 A NEFIR A ESE |V B LR
04]108#9 7 21| 5 & =t | F= %3 % B JHescd ~ » Fiplsk 2T € 420 ¢ 13
p (=)t NEHIR SRR 1T R R
051089 % 225 & 3=t | B> B L % 8|3 ~ ~ Fiplsk 28 € 21 ¢ 13
p(p)t= NEHIR A RFE (TP Bk R4
06110829 7 22/% se3-=c | R = F 2REF o A2 icd ~ » Biplsk |20 € ~ 325 € 13
p(p)T=A < |EHRARFE PR R R L
07108 %9 * 22 &, & =% | R = &5 ~ F A2 3F ~ » BRIk 3208 € 20 € 1
p(p) .t NEHIR S ARFE (TP Bk R4
081089 2 27 5> A=k |F= 5K+ § [Hfedcd ~ » Fiplsk 120 ¢ 328 € 1
p(3)at NEHIR A ESE (7P Bk RN 4
09110829 * 28 1= 3=t | R 7oL ¥ [Ffedcd ~ » iRk [ g 20 6 1
p(x)t= rELIE A BEFE 1T wE R RN A
10]10829 ® 281 % i 35=¢ | BI=: fHE~ ¥ [3cfedc ~ » Fplsk N2 6 4l € 1
p ()7 A NERIR A ESE |V B LR A
11110829 7 28F B H= |3 = B % ° [Ffedd ~ » F Rl |20 2K € - 12
p ()Lt rEFIRAEFE (T cRB R4
12108492 29 & @ Fr=x| = 57 — F [desc ~ ~ BRIk 12006 Hn W 6 1y
p(p)t= NEHIR S ARFE (TP Bk R4
13110829 » 2935 1 H=c|H = §5 1~ ¥ [3fescd ~ » Biplsk 28 ¢ 3o € 13
p(p)T=A NEHR A BRFE 1T B LR
14110829 7 292 +h3=x |2 2 HEE[H0E3E ~ » TRl (320 ¢ il 6 15
p(p) .t <~ g NEHIR S ARFE (TP Bk R4

3




151108 10 * 47 15 3= | B2 A KB ¢ [ FAescs ~ » Rk |45 E K € ~ 1
JEPEN: FEHIR SRR 1Y B Rk
16108 10 * 577+ 3=¢ | B2 if 24 |38 ~ » Fiplsk 206 4ol € 1
p (=)t EFIR S AEEE 1T E G R4
17110810 % 6] & A =k B2 54 F £ Se5s ~ ~ Rk |45 E K € ~ 1
p(p)t= < g *EHIR S AESE |1TP BB A
18[1084 10 7 BATA H=x [P = 4Af B © oAz ~ » FiRlske |06 K 6 1
p(p)T=B NEFIR S ZEFRE 1T EETEA
191108 10 » |& * H=x| B=<H [FAE3S - » Rl (5mg 4ol 6 1
p(p)t= rEHR S AESFE |1TP BB A
20110810 * |4 * H=x| K= *8 [HdeRF - » SRk (12056 oK § 13
p(p)T= ~EFIR A EER |0 SR R




it 2

TP ERARL AR RHEERH(FE ST EIAG P )E P 2 - BREER
PRI B3RP (PELH Ao d 42 AR

= = 4= = = A/(B) ot =t
. Con | 13730~14:00] . N
_ ims ~ 250 | 09:00-09 : 30 18:30-19: 00 | 7HZE =
w0 e a) (14:00~14:30)
o BNV TRV EVESTY VU DU
SR 0923009540 | ("o 1yl 1970019510
B ‘108<¢Tékl%(}%cﬂipi 09 :40-10:30 | 147 10°15500) oo oy g | FHRE i
T N (14 : 40~15: 30)
¥ ’ﬁ%ﬁ%% 2
L 15 : 00~15 : 10 yeH=c kA
z s~ ¥ Bk Can_10 - - ANLON -
10:30-10 140 | (oo 1oy 2050020510 | Ly, g
T rmpzn | 104000010 | 2 IO o 000 40| s
. " B (CERVS TR Rl Rt
F2 3P
15 : 40~16 : 10 .
2 S BpE s | 11 :10-11 40-91 : PHEE >
Bd Rt SRR | 1151011240 | oo 20 £ 40-21 2 10
» B2 RGP
s mepw/smy| (165105165304 0 s
gy | 200G 2151020530 vy
R R
16 : 30 .
NNy : : £33 g5 A
&R 12100 a7+ 00 21 : 30




